AC 3HEPTUA

\v' TupucTop HU3KOUYaACTOTHbIN
T161-200-16

CpeaHuii npamoit Tok lrav 200 A
MosTopAatoLLeecs UMMNYAbCHOE U
DRM
Hanpsa)eHue B 3aKPbITOM COCTOAHUMU 300 - 1600 B
MosTopstoLLeecs UMMNYNbCHOE 0B6PATHOE HanpaKeHue Urrm
Bpemsa BbIKNtOYEHUA tq 250 MKC
Ubrm, Urrm, B 300 | 400 | 500 | 600 | 700 | 800 | 900 | 1000 | 1100 | 1200 | 1300 | 1400 | 1500 | 1600
Knacc no HanpsaeHuto 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16
T, °C -60+125
NPEAE/NIbHO AONYCTUMBbIE 3BHAHYEHUA NAPAMETPOB
YcnosHoe EanHnua
HaumeHoBaHue napameTpa 3HaueHuA NapameTpos
o603HauyeHune nM3mepeHua
MosTopAtoLLeecs UMNY/bCHOE HAMPSAXEHWE B 3aKPbITOM
cocTosiHuK / MoBTopsAtoLWeeca MMNYIbCHOe 0bpaTHoe Vors/ Vs 300 - 1600
HanpsaxeHue,
T;=-60°C..+125°C B
HenosTopstoweeca UMNyAbCHOE HaNpsA»KeHWe B
H

3aKpbITOM cocToAHMM / HenosTopstoweecs Vosu / Veou 400 - 1700
MMNyAbCHOe 0bpaTHOe HanpsXeHue,
T,=-60°C..+125°C
MoBTOPAIOLLMIACA MMNYIbCHBIN TOK B 3aKPbITOM
cocTosiHUK / MoBTOPAIOWMINCA UMNYNbCHBIN 0B6PATHbIN TOK, o / | 15 VA
Tj =125°C, VD/ Vg= VDRM/ VRem DRM 7 TRRM
MaKcMmanbHO A0NYCTUMBIN CPeHUIA TOK B OTKPbITOM
coctosaHun, f =50 Tu, Tc =87 °C A
[JeicTaytowmii npamoit Tok, Tc = 87 °C Irrmis 314
YAapHbI TOK B OTKPbITOM COCTOSIHUM, | 5 KA
T,=125°C, t,=10 mc, Vg=0 M
3alLUTHbIM NOKasaTeNb I’t 0,1250106 A’c
KpuTUyeckan cKopocTb HapacTaHWA TOKa B OTKPbITOM
COCTOAHUM

’ dir/dt) 160 A
T, =125 °C, Vp = 0,67Voru, b = 400 A, lgs = 2 A, (dlic/dt)er /mie
t.<0,5 mKe, f=50 Ty,
KpuTUyeckan cKopocTb HapacTaHWA HanpAXKeHA B
3aKPbITOM COCTOSIHUM, (dVp/dt) i 20-1000 B/mKc
Tj =125 OC, VD = 0167VDRM
MaKcrMmanbHaa MOLLHOCTb YNpaBaeHus,

o Pam 4 Br
MOCTOSAHHbIW TOK
TemnepaTypa nepexoga T -60 ... +125 oc
TemnepaTypa XxpaHeHusa Tstg -60 ... +50
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SNIEKTPNYECKMUE XAPAKTEPUCTUKU

YcnoBHoOe 3HauyeHUA napameTpos EauHuua
HaumeHoBaHue napameTtpa
o6o3sHaueHne MUH. ™n. MaKCc. nsmepeHus
MmMnynbCHOe HanpsaXKeHne B OTKPbITOM COCTOAHUM, v i i 160 B
T,=25°C, I =628 A, ™ ’
Moporosoe HanpAxeHwe,
V - - 1,00 B
T, =125 °C, It = 300 - 1000 A Tiro) ’
[OuHammnyeckoe conpoTmBieHMe, 105 o
T, =125 °C, Iy = 300 - 1000 A i - - ' mom
Bpemsa 3aepKKIRN0YEHA,
T;=25°C, Vp=0,67Vprm, It =200 A, ty - - 5,0
IFG =2 A, t < 0,5 MKC
MKC
Bpems BIKNtOYEHR,
T, =125 °C, Iy = 200 A, di;/dt = -5 A/mkc, Vg 2 100 B, tq - 250 -
VD = 0l67VDRMI dVD/dt =50 B/MKC
3apag 06paTHOro BOCCTAaHOB/IEHUS,
- - K
T, =125 °C, Iy = 200 A, dir/dt = - 5 A/MK, Vg > 100 B Qr >00 MR
ToK 06paTHOro BOCCTAaHOBNEHMS, | 50 A
T;=125°C, Iy =200 A, dit/dt = - 5 A/mKc, Vg 2 100 B "
Tok yaepxaHnua, T;=25°C,Vp, =12 B Iy - - 250 MA
OTnupatowee NOCTOAHHOE HaMNpPAXKEHWE yNpaBieHus,
Vp=12B,
Tj =-60 OC VGT - - 5'0 B
Tj=25°C 2,5
T;=125°C 2,0
OTnupatowmnii NOCTOAHHbBIN TOK yNpaBieHus,
Vp=12B,
T,=-60 °C lT - - 400 MA
T,=25°C 200
T;=125°C 150
HeoTnupatolee NoCcToOAHHOE HaNpAXKeHWe ynpaBieHuns, vV 045 i i B
T, =125 °C, Vp = 0,67Vpru ep ’
TEN/10BbIE NAPAMETPbDI
Tennosoe conpoTuBAEHME Nepexos — Kopnyc ) - - 0,13 /8
°C/Bt
Tennosoe conpoTUBAEHME KOPNYC - OXNAANTeNb Rih(c-h) - - 0,05
MEXAHUYECKUE NAPAMETPbI
Macca w - 0,24 - Kr
KpyTawmit momeHT My 20 - 30 Hm
Haunbonblwee gonyctumoe NOCTOAHHOE YCKOpeHMe a 50 m/c
PaccToAHMe No NoBepxHOCTM usonsaTopa ot paaHua D. 20 MM
aHoAa A0 dnaHua KaToaa
NMPOYUE NAPAMETPbI
KnumaTtunuyeckoe ncnonnenme no NOCT 15150 YXN2, T2
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FTABAPUTHbIE PASMEPbDI

Tun kopnyca: ST6, T.SA1

K — KaTog; Bce pasmepbl B MUANMMETPAX

A —aHog;
K1 — BcnomoraTe/ibHbIl KaTo4;

Y3 — ynpasasowWwmii 3neKTpos;
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